

27.I. 2025.	<b>PONEDJELJAK</b> <i>Andela Mericci</i>	+ Valentina Sminderovac + Ružica Geci	7 18,30
28.I. 2025.	<b>UTORAK</b> <i>Toma Akvinski</i>	Na nakanu + Veronika i Ivan Sabolec, za duše u čist. i na nakanu	7 18:30
29.I. 2025.	<b>SRIJEDA</b> <i>Tvrtko</i>	Za duše u čistilištu i na č. sv. Josipu + ob. Ikić, Canecki i Mršić	7 18:30
30.I. 2025.	<b>ČETVRTAK</b> <i>Hijacinta</i>	+ Ivka Šmel i Andrija Dućak + Antonija i Slavko Gorup	7 18:30
31.I. 2025.	<b>PETAK</b> <i>Ivan Bosko</i>	+ Radmila Šegota, za obraćenje grešnika i za duše u čistilištu + Stjepan, Marija i Mira Pintarec	7 18:30
1.II. 2025.	<b>SUBOTA</b> <i>Brigita</i>	+ Damir Kos + Marija i ob. Paradiković, Marija i ob. Balent	7 18,30
2.II. 2025.	<b>SVIJEĆNICA</b>	+ Josip Žinić i za duše u čistilištu ŽUPNA Na nakanu FRAME + Blaž Ostriž	7 9,30 11,30 18,30

**Sestre milosrdnice nakon 151 godine odlaze iz M.Bistrice**  
 “Čast nam je bila služiti i svjedočiti Božju ljubav u ovom našem nacionalnom svetištu. I premda smo emotivno vezane za ovo svetište, nemamo snage nastaviti. Na provincijskom kapitolu održanom 2017. godine donesena je odluka da se sestre povuku s te filijale. Punih sedam godina smo odgađale provesti ovu odluku. No, zbog sva manjeg broja radno sposobnih sestara i nedostatka novih duhovnih zvanja, na sjednici vijeća održanoj 14. prosinca 2024. godine donesena je konačna odluka da sestre 25. siječnja 2025. godine završe svoje djelovanje u župi i svetištu Marija Bistrica. 19. siječnja 2025. godine na nedjeljnoj svetoj misi sestre su se službeno oprostile od župe i svetišta Majke Božje Bistričke. Zahvalile su svim župnicima koji su kroz dugi niz godina podupirali sestre u njihovu radu. Zahvalile su i župljanima koji su bili velika pomoć i podrška sestrama. Vel. Tomica Šestak, župnik i rektor svetišta, također je zahvalio svim sestrama koje su svoje služenje utkale u ovo svetište, a posebno s. M. Klari Šipek, koja je zadnjih sedam godina uređivala kip Majke Božje i cijelo svetište. Zatim su svi zajedno zamolili Majku Božju Bistričku da izmoli nova svećenička i redovnička zvanja koji će uvijek biti prisutni i na službi u ovom našem nacionalnom svetištu.”

*izvor: Bitno.net*

**ŽUPNI URED SV.  
ANTUNA PADOVANSKOG**  
 Franjevačka 1,  
 KOPRIVNICA  
 Tel. 048/642-160  
 e-mail: fra-kc@ofm.hr  
 www.ofm.hr/koprivnica

**UREDOVANJE**  
 Svaki radni dan od  
 8-9 i 17-18

**KRŠTENJE**  
 Prijava u uredovno vrijeme  
 Pouka petkom u 17,00

**VJENČANJE**  
 Obvezatan je tečaj pripreve  
 za brak. Prijava u župnom  
 uredu mjesec dana prije  
 vjenčanja.

**BOLESNICI**  
 Bolesnicima na vrijeme  
 omogućite posjet  
 svećenika. Bolesnike  
 redovito pohađamo o  
 Božiću i Uskrsu.

**SPROVOD**  
 Nakon dogovora s  
 Komunalcem vrijeme  
 sprovoda prijavite u  
 župnom uredu.

**KLANJANJE**  
 Svake srijede poslije  
 večernje svete mise u našoj  
 crkvi je pobožnost euharis-  
 tijskog klanjanja.

**Izdaje i odgovara:**  
 Župni ured Sv. Antuna  
 Padovanskog



**ŽUPNI LISTIĆ**  
 ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA  
 Broj 3 Godina XVIII 26. siječnja 2025.g.

**Treća nedjelja kroz godinu - godina C**

**BOG NAM SE OBRAĆA I DANAS**

**Evangelje: Lk 1,1-4; 4,14-21**

Kad već mnogi poduzeše sastaviti izvješće o događajima koji se ispuniše među nama – kako nam to predadoše oni koji od početka bijahu očevici i sluge Riječi – pošto sam sve, od početka, pomno ispitao, naumih i ja tebi, vrli Teofile, sve po redu napisati da se tako osvjedočiš o pouzdanosti svega u čemu si poučen. U ono vrijeme: Isus se u snazi Duha vrati u Galileju te glas o njemu puče po svoj okolici. I slavljem od svijetu, naučavaše po njihovim sinagogama. I dođe u Nazaret, gdje bijaše othranjen. I uđe po svom običaju na dan subotni u sinagogu te ustane čitati. Pruže mu Knjigu proroka Izaije. On razvije knjigu i nađe mjesto gdje stoji napisano:

»Duh Gospodnji na meni je jer me pomaza!

On me posla blagovjesnikom biti siromasima,

proglasiti sužnjima oslobođenje,

vid slijepima, na slobodu pustiti potlačene,

proglasiti godinu milosti Gospodnje.«

Tada savi knjigu, vrati je poslužitelju i sjede. Oči svijetu u sinagogi bijahu uprte u njega. On im progovori: »Danas se ispunito ovo Pismo što vam još odzvanja u ušima.«

Ostala čitanja: Neh 8,2-4a.5-6.8-10; 1 Kor 12,12-30;

Prvo čitanje treće nedjelje kroz godinu je iz knjige Nehemije u kojem sveti pisac opisuje koliko duboki dojam su ostavile na ljude riječi Knjige Zakonika, u kojoj su prepoznali Riječ Božju. To je i nama poruka: Božje riječi trebamo slušati srcem. U drugom čitanju sveti Pavao svojim vjernicima iz Korinta otkriva tajnu Crkve na koju trebamo gledati kao na tijelo Kristovo. Crkva je i danas misterij, stoga njenu pravu bit možemo spoznati samo vjerom. U evanđelju sveti Luka nam opisuje prvi nastup Isusov u nazaretskoj sinagogi. Isus se u sinagogi nije pojavio iznenada, već ju je u skladu sa svojim običajem zbog molitve svake subote pohodio. Vjerojatno ga nisu po prvi puta zamolili da pročita dio iz Svetog pisma i da svojim slušateljima objasni značenje pročitanog. Novost je ovom prilikom bila u tome da je Isus značenje pročitanog teksta primijenio na sebe kao na obećanog Spasitelja. U tijeku toga, sve oči bile su uprte u njega. Iz ovog evanđeoskog događaja možemo naučiti dvije važne

stvari: koliko je važno Sveto pismo u našem duhovnom životu i da je bit našeg kršćanskog života proživjeti život pogledom usmjerenim na Isusa.

Svaka riječ evanđelja je živa riječ, što znači da nam se Bog obraća danas i svaka riječ se mora ostvariti danas. Evanđelje naime ne govori samo o Isusovom životu, već i o našem životu. U svakom evanđeoskom događaju možemo se prepoznati. Stoga čitanje evanđelja nije prisjećanje na prošli događaj, već živa stvarnost koja nam jamči da se Isusova obećanja i planovi ovdje i sada ostvaruju.

Mi smo ona zajednica u Nazaretu, o kojoj je riječ u evanđelju, kojoj se Isus obratio i jamčio svojim slušateljima da se ostvarilo Pismo koje su neposredno prije čuli. Pred našim se očima također ostvaruje Pismo. Već smo vidjeli mnoga čuda i neuobičajene događaje, mnogo više od onog što su vidjeli slušatelji nazaretske sinagoge ili generacije koje su nam prethodile. Jer Božja su se obećanja redom ostvarila i dalje žive u Crkvi kao dragocjeni polog naše vjere. Isus je obećao svojim učenicima da će s njima ostati svakog dana do svršetka svijeta. Dva tisućljeća dokazuju, da se ovo Isusovo obećanje doista ostvarilo: Crkva živi i smjelo širi radosnu vijest. Vrata pakla koja su se zamaskirala kao različite ideologije protivne vjeri, ili izravno kao političke vlasti nisu bile u stanju uništiti Crkvu. Isusovo obećanje da je došao osloboditi one koji čame u ropstvu i danas se ostvaruje kada se dragovoljci Crkve saginju do posrnutih i poniženih. I danas se mnogima vrata duhovne oči putem oprostjenja grijeha. Svemu tome svjedoci smo, sve se to odvija pred našim očima, sve se to ostvaruje sada.

Ključna riječ evanđelja je »sada«. Isus danas poučava, danas pati, danas umire i danas ustaje od mrtvih. Isus danas čini čudesa, danas oprašta grijeha, danas tješi žalosne. Sve što čitamo u evanđelju, danas se događa. To je snaga kršćanstva. Naime, snaga kršćanstva nije u velebnoj crkvenoj strukturi ni u uzvišenoj ideologiji ni u visokim moralnim načelima, već u Isusu Kristu koji danas živi među nama. Isus ovdje stoji ispred nas i nama govori da je on jedini put, istina i život.

Dopustimo da Isusove riječi i nas očaraju, kao što su oduševile slušateljstvo nazaretske sinagoge, čije su oči bile uprte u Isusa. Jer to je bit naše kršćanske vjere: živjeti život usmjeren pogleda na Isusa. Sam je hrabrio svoje učenike da od njega uče poniznosti i svake druge vrline. Ako naša duša žudi za mirom, usmjerimo svoj pogled prema Isusu i zapazimo od kuda je crpio mir svoje duše: od tuda da su mu srce i duša uvijek tražili volju svog nebeskog Oca. Tko se povjeri volji Božjoj, tomu ništa ne može poremetiti duševni mir. Ako žudimo za ljubavlju, usmjerimo svoj pogled prema Isusu koji je svojim životom i smrću dokazao da ga je ljubav Očeva pratila u svakom trenutku njegova života i smrti. Tko vjeruje u Božju ljubav, taj zna da svoj život može i danas povjeriti dobrotivom nebeskom Ocu.

## OD NEDJELJE DO NEDJELJE

SJEDNICA ŽPV-a i ŽEV-a

Sutra, 27. siječnja u 19 sati održat će se prva sjednica ŽPV-a i ŽEV-a

Vijeće FSR-a

U utorak, 28. siječnja poslije večernje mise Vijeće je FSR-a

ŽUPNI VJERONAUČNICI

Prvopričesnici i krizmanici imaju župni vjeronauk po redovitom rasporedu.

Sedmi razredi imaju u četvrtak, 30. siječnja svoj susret u 16 sati u crkvi.

SVIJEĆNICA

U nedjelju, 2. veljače je Svijećnica. Mise su u 7 – 9,30 - 11,30 - 18,30. Kod večernje mise započinje devetnica u čast Gospi Lurdskoj.

---

## NEDJELJA BOŽJE RIJEČI

Već šesti put, od papinog pisma „Aperuit illis“, Treću nedjelju kroz godinu slavimo kao Nedjelju Božje Riječi. Nakana ove liturgijske proslave je učvrstiti naš kršćanski identitet kroz autentičan i osobni odnos sa Božjom riječi bez koje nam otajstvo Isusa Krista i otajstva naše vjere ne bi u potpunosti bila razumljiva, a niti bi se kao takva mogla na ispravan i dubok način živjeti.

Za ovogodišnju proslavu Nedjelje Božje Riječi – koja se slavi 26. siječnja 2025. i događa unutar Jubilarne godine „Hodočasnici nade“ – papa Franjo odabrao je moto „U tvoju se riječ uzdam“ (Ps 119,74).

Ovaj psalamski citat izriče vapaj ljudske nade čovjeka – vjernika koji, u trenucima tjeskobe, iskušenja, besmisla, prihvaća i vjeruje riječi Božjoj i svu svoju nadu polaže u Boga. To je nada hranjena Božjom riječi koja i nas potiče i nadahnjuje da iz vlastitog životnog iskustva i situacija kakve nam opisuje ovaj psalam posvjedočimo da je istinski temelj autentične kršćanske nade Božja riječ, koja snagom Duha Svetoga, na konkretan način i danas djeluje okrepjujuće i nadahnjujuće u različitim situacijama ljudskog života.

S ovim uvjerenjem, potičem vas da i ove godine obilježite Nedjelju Božje Riječi, stavljajući poseban naglasak na Božju riječ koja nam se navješćuje unutar nedjeljnog euharistijskog slavlja.